

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Bánréve Község Képviselő-testületének 2006. szeptember 19-én 15.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

**Jelen vannak:** Hajdu Gábor polgármester,  
Révay István alpolgármester,  
Fábián Károly,  
Kovács Lajos,  
Lukács József,  
Naszádi Ferenc,  
Pálfalvi István képviselők.

**Tanácskozási joggal:** Garaj Dániel jegyző,  
Tarr János MSZP Bánréve,  
Elekes Péter FIDESZ elnök Bánréve.

**Távol maradt:** Kaszás Ferenc,  
Ujváry Ferenc,  
Virág Imréné képviselők.

Hajdu Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 7 képviselő van jelen. Kaszás Ferenc és Ujváry Ferenc képviselő Urak jelezték, hogy késnek, Virág Imréné előre jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Lukács József és Naszádi Ferenc képviselő Urakat javasolta. Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

**Napirend:** 1./ BURSA Hungarica Ösztöndíj pályázat  
Előadó: jegyző

2./ Bejáró tanulók bérlet ügye  
Előadó: polgármester

3./ Indítványok, javaslatok

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1.napirendi pont: BURSA Hungarica Ösztöndíj pályázat**

**Hajdu Gábor:** Tisztelt Képviselő-testület! Az Oktatási Minisztérium ismét kiírta a BURSA Hungarica Ösztöndíj Pályázatot. Az idő rövidege miatt már nem volt lehetőség, hogy bizottság is külön tárgyalja a témát és javaslatot tegyen, így egyből a testület elé került. A kiadott anyagot nem kívánom szóban kiegészíteni. Javasolom, hogy vegyünk részt a pályázatban. Megkérem Jegyző Urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Garaj Dániel: Nem kívánom a kiadott anyagot különösebben kiegészíteni. A kiírás a korábbiakkal megegyezik, nincs változás benne. Tavaly a legkisebb öregségi nyugdíj kétszeresében került meghatározásra a jövedelemhatár. Ez így jelenleg a 25.800,-Ft kétszeresét jelentené. Erről is döntés kell, hogy szülessen jelen ülésen, így kerüljön-e meghatározásra most is, több legyen, vagy esetleg kevesebb a legkisebb öregségi nyugdíj kétszeresénél.

Megérkezett az ülésre Kaszás Ferenc képviselő Úr.

Révay István: Ebben az évben hány fő nyertes pályázó volt?

Garaj Dániel: 8 fő.

Hajdu Gábor: Javasolom, hogy az előterjesztésben szereplő feltételekkel pályázzunk, a jövedelemhatár legyen a legkisebb öregségi nyugdíj kétszerese. Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **81/2006. (IX.19.) számú Határozat**

**Tárgy:** BURSA Hungarica Ösztöndíj pályázat

Képviselő-testület csatlakozik a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2007. évi fordulójához. Az általános szerződési feltételeket elfogadja és kiírja az A. és B. típusú pályázatot az általános szerződési feltételekben meghatározott alapfeltételekkel.

A pályázatok elbírálásánál az öregségi nyugdíj legkisebb összegének kétszeresét határozza meg az egy főre eső jövedelem tekintetében. Utasítja jegyzőt a fentiekből adódó feladatok végrehajtására.

Határidő: folyamatos és november 30.

Felelős: jegyző

### **2. napirendi pont: Bejáró tanulók bérlete**

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testület! Az elmúlt ülésen már hoztunk egy döntést a bejáró tanulók bérlete ügyében. Sajópüspöki Önkormányzata kérte, hogy az onnan bejáró tanulók részére biztosítsuk a bérletet. Azóta ez a dolog nagyot változott. Az Ózdi Kistérségi Társulás e célra pályázatot nyújtott be, és a pályázata nyert is. Ez alapján minden bejáró tanuló részére, tehát nem csak a Sajópüspökiből, hanem Héttől, Putnokról stb. bejáró tanulók részére is biztosítani kell a bérletet. A fedezetet mi adjuk rá, és számla ellenében a Társulás kifizeti ezt nekünk.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**82/2006. (IX.19.) számú Határozat**

**Tárgy:** Bejáró tanulók bérlete

Képviselő-testület a bejáró tanulók bérlet vásárlásával kapcsolatban adott tájékoztatót elfogadja. A bérletek megvásárlása ügyében a szükséges lépéseket meg kell tenni.

Határidő: október 01. és folyamatos  
Felelős: jegyző

**3. napirendi pont: Indítványok, javaslatok**

**a./ Bánréve Község Településszerkezeti Tervének megállapítása**

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testület! A településrendezési tervnél még egy határozatot kell hoznunk. A szerkezeti tervet kell határozatban elfogadnunk. Korábban már elfogadásra került, közben javítások történtek, így a javításokkal is el kellene fogadnunk.

Garaj Dániel: A 98/2004. sz. határozattal Képviselő-testület már elfogadta a településszerkezeti tervet. A hibák kijavítása után, újból el kellene fogadni, meg kell erősíteni. A településrendezési terv teljes egészében elkészült, CD-n megérkezett a hivatalba. Tetemes mennyiség, 4 CD lemezre fért rá. Amennyiben valaki meg szeretné nézni, lehetősége van rá, le is lehet másoltatni. Javasolom, hogy megerősítésképpen kerüljön elfogadásra a szerkezeti terv.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**83/2006. (IX.19.) számú Határozat**

**Tárgy:** Bánréve Község Településszerkezeti Tervének megállapítása

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

**1./ A Képviselő-testület**

a./ Bánréve Község Településszerkezeti Tervét a STÚDIÓ Észak-magyarországi Tervező Kft. által készített 1. számú mellékletben szereplő, 2006. július hónapban kelt T-1 jelű Településszerkezeti Terv szerint,

b./ a Településszerkezeti Terv szöveges munkarészét, a Településszerkezeti Terv Leírása elnevezéssel, a 2. számú melléklet szerint állapítja meg.

2./ A településfejlesztési, településrendezési tevékenységek előkészítése során az 1. pontban megállapított Településszerkezeti Tervben és az elválaszthatatlan részét képező Településrendezési Leírásban foglaltakat együttesen kell alkalmazni.

Határidő: 2006. október 01. és folyamatos  
Feelős: Hajdu Gábor József polgármester  
Garaj Dániel jegyző

Ezután a Képviselő-testület zárt ülést tartott, ahol ápolási díjról döntött.

**K.m.f.**

Hajdu Gábor József  
polgármester

Garaj Dániel  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Lukács József  
képviselő

Naszádi Ferenc  
képviselő